Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 47

Friday, March 8, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket 9-96]

Foreign-Trade Zone 154 -- Baton Rouge, LouisianaApplication for Subzone StatusExxon Corporation(Oil Refinery/Petrochemical Complex)Baton Rouge, Louisiana Area

Correction

In notice document 96–3753 appearing on page 6623 in the issue of Wednesday, February 21, 1996 make the following correction:

On page 6623, in the second column, in the third complete paragraph, the comment dates were not inserted, the paragraph is corrected to read as follows:

"Public comment is invited from interested parties. Submissions (original and 3 copies) shall be addressed to the Board's Executive Secretary at the address below. The closing period for their receipt is April 22, 1996. Rebuttal comments in response to material submitted during the foregoing period may be submitted during the subsequent 15-day period (to May 7, 1996)."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 213

[Defense Acquisition Circular (DAC) 91-10]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Miscellaneous Amendments

Correction

In rule document 96–4480 beginning on page 7739 in the issue of Thursday, February 29, 1996, make the following corrections:

213.505-2 [Corrected]

On page 7742, in the second column, in amendment 12 to 213.505-2, the

heading should have read "213.505-2 [Amended]"; and in the first line "213.502-2" should read "213.505-2".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER91-195-023, et al.]

Western Systems Power Pool, et al.; Electric Rate and Corporate Regulation Filings

Correction

In notice document 96–4489 beginning on page 7501 in the issue of Wednesday, February 28, 1996, make the following correction:

On page 7501, in the second column, in filing number 2, the fifth docket number should read "[Docket No. ER95–1421–002]".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Parts 63, 264, 265 and 266

[EPA/OSW-FR-95-; SWH-FRL-5430-5]

CEMS Demonstration Announcement

Correction

In proposed rule document 96–4388 beginning on page 7232 in the issue of Tuesday, February 27, 1996, in the second column, under **DATES**, the second line should read "April 9, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Resources and Services Administration

42 CFR Parts 57 and 58

RIN 0906-AA38

Grants for Construction of Teaching Facilities, Educational Improvements, Scholarships, and Student Loans and Grants for Training of Public Health and Allied Health Personnel

Correction

In rule document 96–3054 beginning on page 6118 in the issue of Friday, February 16, 1996, make the following corrections:

§57.214 [Corrected]

1. On page 6123, in the second column, in amendment 10 to § 57.214, in the second line, "74l(1)" should read "741(1)".

Subpart D [Corrected]

2. On page 6130, in the third column, amendment 2 to Subpart D should be moved down below the Authority citation

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Office of Federal Contract Compliance Programs

41 CFR Part 60-741

RIN 1215-AA84

Affirmative Action and Nondiscrimination Obligations of Contractors and Subcontractors Regarding Individuals with Disabilities

Correction

In proposed rule document 96–3277 beginning on page 5902, in the issue of Wednesday, February 14, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 5902, in the second column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**, under the heading entitled "I. Background", in the first paragraph, in the first line, "502" should read "503".
- 2. On page 5903, in the 1st column, in paragraph (A), in the 12th line, "impeded" should read "impede".

- 3. On the same page, in the third column, in the tenth line from the top, "OFCC" should read "OFCCP".
- 4. On the same page, in the same column, in the 2nd paragraph, in the 26th line, "or" should read "at".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 25

[Docket No. 27902; Amdt. No. 25–86] RIN 2120-AF27

Revised Discrete Gust Load Design Requirements

Correction

In rule document 96–2633 beginning on page 5218 in the issue of Friday, February 9, 1996, make the following correction:

§25.341 [Corrected]

On page 5221, in the second column, in §25.341(a)(6), the equation should read as follows:

$$F_{g} = 0.5 \left(F_{gz} + F_{gm} \right)$$

Where:

$$F_{gz} = 1 - \frac{Z_{mo}}{250000};$$

$$F_{gm} = \sqrt{R_2 Tan \left(\frac{\pi R_1}{4}\right)};$$

$$R_1 = \frac{Maximum Landing Weight}{Maximum Take-off Weight}$$

$$R_2 = \frac{\text{Maximum Zero Fuel Weight}}{\text{Maximum Take-off Weight}}$$

 $Z_{\rm mo} {=} Maximum \ operating \ altitude \\ defined \ in \ \S \ 25.1527.$ BILLING CODE 1505–01–D